

Артисты в гостях у тружеников сел

МИХАЙЛОВКА. (Соб. корр.). Частыми гостями у рабочих Абрамовского отделения Григорьевского совхоза бывают артисты театра Дальневосточного военного округа и Уссурийского городского драматического театра.

Как правило, второй год подряд коллективы этих театров систематически показывают совхозным рабочим свои новые постановки, делятся с ними творческими планами и замыслами. В свою очередь работники отделения охотно посещают клуб в дни приезда артистов, рассказывают им о том, как они борются за подъем сельскохозяйственного производства.

На днях труппа театра Дальневосточного военного округа вновь побывала в Абрамовке. Зрительный зал Дома культуры, как и всегда, был переполнен.

Систематически, примерно раз в месяц, выступают коллективы этих двух театров и в Михайловском Доме культуры перед трудящимися районного центра.

Красное Знамя
Дальневосток

17

ДЕК 1960